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ANUNCIO
CONVOCATORIA PARA EL ACTO PUBLICO DE APERTURA DEL SOBRE “3 ” “PROPOSICION ECONOMICA  ” PARA LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS, DEL  servicio de PREVENCIÓN AJENO EN LA ESPECIALIDAD DE VIGILANCIA DE LA SALUD-MEDICINA DEL TRABAJO.

Habiéndose detectado error en el anuncio publicado en el perfil del contratante, relativo al acto de apertura del sobre nº 3, “PROPOSICION ECONOMICA”, FIGURANDO EN EL MISMO QUE EL ACTO DE DICHA APERTURA SE REALIZARA EL PROXIMO DÍA 13 DE AGOSTO DE 2016, cuando debería figurar que el acto de apertura de plicas se realizará el próximo DIA 13 DE SEPTIEMBRE DE 2016 (MIERCOLES), POR LA PRESENTE SE SUBSUNA DICHO ERROR, quedando por tanto dicho anuncio de la siguiente forma:

ACTO DE APERTURA DE PLICAS DEL SOBRE Nº 3 RELATIVO A LA PROPOSICION ECONOMICA, se realizará el próximo:



Día: MIERCOLES 13 DE SEPTIEMBRE  DE 2017.
Lugar: Sala de Juntas de la Planta 3ª del Excmo. Ayuntamiento de Puertollano.
Plaza Constitución, nº 1

13500.- Puertollano (C. Real)

Hora: 12:45  horas
De todo lo cual se informa a todos los licitadores por este medio, publicándose este anuncio en el Perfil del Contratante de la página Web del Ayuntamiento de Puertollano – www.puertollano.es -, a los efectos de convocar a los mismos para el día y hora señalados, si tuvieran a bien asistir.
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